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سال  Cکشور گروه  خارج ریاضی کنکور  فیزیک  پاسخ تشریحی سوالات

 13496123131 -تهیه کننده:  اسماعیل عبدلی نشلجی - 4931

قشاس داضتِ ٍ  – 40ثاًیِ هطاّذُ هی ضَد کِ هتحشک اتتذا دس هکاى  5تا سسن ًوَداس صهاى ایي هتحشک دس تاصُ صهاًی صفش تا   :1گزینه  -156سَال 

 هسافت پیوَدُ ضذُ تشاتش است تا :هی سسذ. تٌاتشایي  – 30ثاًیِ تِ هکاى  5 ٍ خْت آى ػَض هی ضَد ٍ تؼذ اص    -22ثاًیِ تا   3 تؼذ اص

 x1=40-22=18 mثاًیِ:    3هسافت سفت تا صهاى 

 x2=30-22=8 m ثاًیِ: 5تا  3هسافت تشگطت  اص 

 هتش هی ضَد. 26دس هدوَع هسافت سفت ٍ تشگطت تشاتش 

|⃗  |          ⃗   ⃗                  ⃗   ⃗                                   : 4 گزینه: 157سَال         

ٍ دس ًتیدِ صهاى اٍج تشاتش  .اص سؽح  صهیي هی گزسد (h)اص یک استفاع         ٍ      تا  تَخِ تِ ایٌکِ دس دٍ صهاى  :9گزینه: 158سَال 

    است تا: 
     

 
 

     

 
 آیذ:تذست هی ، تٌاتشایي تا هحاسثِ استفاع اٍج ، هسافت پیوَدُ ضذُ کِ دٍتشاتش استفاع اٍج است.       

  
 

 
   

                          

هَقؼی کِ پشتاب ضذُ اًذ تٌاتشایي فاصلِ آًْا      دٍ پشتاتِ تا سشػت اٍلیِ ٍ صاٍیِ پشتاب یکساى ٍ تا یک اختلاف صهاًی هؼیي: 9گزینه  : 159سَال 

                                                             استفاع آًْا یکساى است تِ صَست صیش تذست هی آیذ:
    

 
 

تِ سوت  (           ( ٍ هَاصی تا سؽح )           ػوَدی ) فطاسی تِ دٍ هَلفِ F تا تدضیِ ًیشٍی هایل  :6گزینه  -160سَال 

 ٍ تا فشض ایٌکِ خسن دس آستاًِ حشکت است داسین: تالا

                                     
  

               
 

) 3گزینه تٌاتشایي  یا خسن دس آستاًِ حشکت تِ سوت تالا تاضذ.  )ػلاهت هٌفی(ٍقتی تیطیٌِ هی ضَد کِ هخشج کسش کویٌِ تاضذ Fًیشٍی 
   

  
 )

 تذست هی آیذ.

 تا هطتق هکاى سشػت ٍ تا هطتق سشػت ًسثت تِ صهاى ضتاب تذست هی آیذ.  :6گزینه : 161سَال 

            

  ٍ 
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 4صَست هی گیشد ٍ دس ایي لحظِ سشػت         تا صفش دس ًظشگشفتي ضتاب ، خْت تشآیٌذ ًیشٍّای ٍاسد تش خسن ػَض هی ضَد ٍ ایي دس لحظِ

 تذست هی آیذ.هتش تش ثاًیِ 

 ّوِ حلقِ ّا تا ضتاب یکساى تِ سوت تالا حشکت هی کٌٌذ. تٌاتشایي تشآیٌذ ًیشٍّای ٍاسد تش تالاتشیي حلقِ  ٍ پاییي تشیي حلقِ :4گزینه : 162سَال 

 هی ضَد. 1ؼثق قاًَى دٍم ًیَتي یکساى تَدُ ٍ تٌاتشایي ًسثت آًْا 

| |اًذاصُ ضتاب دس هسیش دایشٍی تشاتش :  4گضیٌِ: 163سَال   
  

 
هتش تش هدزٍس ثاًیِ است کِ تشاحتی تضسگی  5است ٍ اص ؼشف دیگش هقذاس آى تشاتش   

 تذست هی آیذ. هتش تش ثاًیِ    √  سشػت رسُ

 ء پتاًسیل گشاًطی داسین:تِ ػٌَاى هثذا Aتا تَخِ تِ قاًَى پایستگی اًشطی هکاًیکی ٍ تا دس ًظش گشفتي ًقؽِ  :6گزینه :164سَال 

(1  )                
 

 
                   

 

 
                  

 دس حالت دٍم کِ استفاع  دٍ تشاتش هی ضَد داسین:

                   
 

 
    

 

 
       √      

 کاّص یاتٌذ. ́ ٍ ́ (  افضایص هی یاتذ ٍ صاٍیِ ، صاٍیِ ضکست )iتا تَخِ تِ ساتؽِ اسٌل ، تا افضایص صاٍیِ تاتص  :4گزینه : 165سَال 

 تشاتش قؽش صفحِ کذس دایشٍی هی گشدد. 4تا تطاتِ هثلث ّا ؼَل سایِ هحَ ضذُ ٍ صفش هی ضَد ٍ ؼَل ًین سایِ  :1گزینه : 166سَال 

 خاسج هی ضَد. 2ا سسن پشتَ ّای تاصتاتص پی هی تشین کِ تا دٍتاس تاصتاب اص دٍ آیٌِ یک ٍ دٍ تِ هَاصت آیٌِ ت :6گزینه : 167سَال 

  :1گزینه : 168سَال 

 دس حالت اٍل : 

  
| |

 
 

 ́ ́

  
 

| |

 
 

 

 
            

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

  

 
    

 ساًتی هتش تِ آیٌِ هحذب ًضدیک هی ضَد ٍ تضسگٌوایی ًصف هی گشدد: 10کِ خسن   دس حالت دٍم:

 ́             

  
| |

 
 

 ́ ́

  
 

| ́|

 ́
 

 

 
  ́     ́      

 

 ́
 

 

 ́
 

 

 
 

 

 
 

 

 ́
 

 

 ́
 

 

 
 

  

 ́
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 ( فاصلِ کاًًَی تذست هی آیذ: 2ٍ اص ساتؽِ ) p( ، 5( ٍ )2اص ساتؽِ )

                   
  

    
 

  

 
                      

 

 
 

  

 
 

  

  
         

  تضسگٌوایی دس آیٌِ ّا تِ صَست ::  سادُ تشسٍش 
 

   
 هی تاضذ کِ هثثت تشای آیٌِ هحذب ٍ هٌفی تشای آیٌِ هقؼش است.  

                   دس حالت اٍل:
 

 
 

 

   
                       

                 دس حالت دٍم: 
 

 
 

 

 ́  
      ́     ́                

 تذست هی آیذ.        اص دٍ ساتؽِ تالا 

  :9گزینه  -169سَال 

ρ                                              خسن:ٍاقؼی  حدن   
 

 
   

 

 
 

    

   
         

́                                            حدن ظاّشی خسن:  
 

 
    

 

 
              

 حدن حفشُ:  حدن ظاّشی خسن هٌْای حدن ٍاقؼی خسن :

    ́                
  

 ́
     

   

   
         

 :1گزینه : 071سوال 

                                                     فطاس ًاضی اص هایؼات دس کف ظشف:

                                                                               ًیشٍ تش کف ظشف ًاضی اص هایؼات:

 :9گزینه  : 070سوال 

 تا تَخِ تِ اصل ّن فطاسی دس سؽَح ّوتشاص هایؼات:

                             

                                                    

                     

  :1گضیٌِ  :071سوال 

 سساًا داسین:دس فصل هطتشک دٍ  گشهاتا فشض ثاتت تَدى آٌّگ ضاسش   
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 ̇   ̇  (
    

 
)
 
 (

    

 
)
 
 

             

   
 

           

   
       

 :9گزینه : 072سوال 

 در شرایط تعادل گرمایی گرمای از دست رفته توسط جسم گرم با گرمای گرفته توسط جسم سرد برابر است:

                                                            

   
       

     
        

   :4گزینه : 174سَال 

 قاًَى تقای اًشطی سا ًقط هی کٌٌذ. 4ٍ  3گضیٌِ ّای 

𝜂تاصدُ هاضیي کاسًَ تشاتش است تا:     
  

  
   

   

   
 

 

 
     

𝜂: 1تاصدُ دس گضیٌِ   
| |

  
 

 

  
𝜂: 2ٍ تاصدُ دس گضیٌِ         

| |

  
 

 

 
 صحیح است. 4گزینه . پس     

 :6گزینه : 175سَال 

 تشاتش هی ضَد. 2ٍ  1دس حالت تؼادل دها ٍ فطاس گاص دس دٍ گاص سیلٌذس 

                                                (0) )تا دهای تالاتش(:1تشای سیلٌذس 
    

  
 

  ́ ́ 

  ́
 

    

  
 

  ́ ́ 

  ́
   

                                             (2)تالاتش(:   پاییي تش)تا 2تشای سیلٌذس 
    

  
 

  ́ ́ 

  ́
 

    

  
 

  ́ ́ 

  ́
  

́  تشاتش است:  گاص دس دٍ سیلٌذس دهای ثاًَیِ ٍ فطاس ثاًَیِ    ́  ،  ́    
́ 

             ́ ٍ             ́  هی ضَد.اظافِ ( 1)کن ضذُ ٍ تِ حدن سیلٌذس داؽ  (2) اص حدن سیلٌذس سشد

 ( داسین:  2( ٍ )1اص تقسن دٍ ساتؽِ )
    

    
 

  

  
 

 ́ 

 ́ 
 

   

   
 

   

   
 

      

      
 

 

 
 

      

      
        

  :6گزینه  -176سَال 

دسست ًیستٌذ. دس  2ٍ  1تشاتش است. پس گضیٌِ ّای  دس تشاکن ٍ اًثساغ تی دٍس تغییشات اًشطی دسًٍی تا کاس کِ هحیػ سٍی دستگاُ اًدام هی دّذ

صحیح است. دس اًثساغ ّن فطاس کاس هٌفی تَدُ ٍ گشها هثادلِ ضذُ تِ ػلت  2گضیٌِ فشایٌذ اًثساغ ّن دها ، تغییشات اًشطی دسًٍی صفش است. پس 

 ( تضسگتش اص کاس هی تاضذ.      یٌاهیک )افضایص دهای گاص هثثت هی تاضذ ٍ تٌاتشایي تغییشات اًشطی دسًٍی ؼثق قاًَى اٍل تشهَد

 ؼثق قاًَى تقای اًشطی هکاًیکی داسین:  :4گزینه  :177سَال 
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     |  |  |  |     |   |  | |                           

  :9گزینه : 178سَال 

سشی هی تاضٌذ. دس صَستی کِ ٍلتاط دٍ سش   3 خاصىهیکشٍ فاساد هی ضَد کِ هدوَع آى دٍ تا  12هَاصی تَدُ ٍ ظشفیت هؼادل آًْا  2ٍ  1دٍ خاصى 

ل هی گشدد.  پس ظشفیت هؼاد 4x، تشاتش  4هی ضَد ٍ تٌاتشایي ٍلتاط دٍ سش خاصى  3x، 3، ٍلتاط دٍ سش (       ) تگیشین xسا  2ٍ  1خاصى 

 5خاصى   تاس تا چپهدوَػِ خاصى ّای ّای سوت  تاس ، است. تا تَخِ تِ سشی تَدى  4xهیکشٍ فاساد ٍ ٍلتاط هؼادل آًْا  7  چپخاصى ّای سوت 

 یکساى است.:

    ́        ́ ́                           

                                           تٌاتشایي ظشفیت خاصى هؼادل تشاتش :
ب 

 
ب

 
ک
  

 
  

  

 
  

 
  

 
        

 : 1گزینه  -179سَال 

تشاتش  ظشفیت هؼادل خاصى ّای سوت چپ
 

 
اػوال ضَد، خاصى ّای هؼادل سوت چپ تِ ػلت داضتي   A   ٍBاست. اگش ٍلتاطی تیي دٍ ًقؽِ    

ًسثت تِ 3C. تٌاتشایي ٍلتاط دٍ سش خاصى هی تاضٌذٍلت  10 یؼٌیکوتشیي ظشفیت، داسای تیطتشیي ٍلتاط  
 

 
، ًصف  ٍلتاط  دٍسش  خاصى ّای سوت    

 ٍلت هی ضَد. 15تشاتش   A   ٍBٍلت هی ضَد. تٌاتشایي  حذاکثش ٍلتاط تیي دٍ ًقؽِ  5چپ هی تاضذ کِ تشاتش 

  :9گزینه: 180سَال 

  ٍقتی کلیذ تاص است، خشیاى کل تشاتش 
 

∑ 
 

   

 
هی                     هی تاضذ ٍ اختلاف پتاًسیل دٍ سش هَلذ        

 ٍلت کاّص هی یاتذ. 75/0ٍقتی کلیذ تستِ هی ضَد اتصال کَتاُ ضذُ ٍ ٍلتاط دٍ سش هَلذ صفش هی ضَد. تٌاتشایي ٍلتاط  ضَد.

 :1گزینه : 181سَال 

   تَاى هصشفی تشاتش است تا:  ٍ    هقاٍهت هؼادل دس حالت کلیذ تاص
  

  
 

  

  
  

دس حالت کلیذ تستِ هقاٍهت هؼادل
 

 
   ٍ تَاى هصشفی تشاتش   

  

  
 

  

  

 

 
   

  
 هی ضَد.  

تٌاتشایي تَاى حالت دٍم تِ حالت اٍل تشاتش است تا : 
  

  
 

   

   
   

 :4گزینه : 182سَال 

 ذ.  اص ٍلت سٌح ایذُ آل خشیاًی ػثَس ًوی کٌذ تٌاتشایي اص سین ٍسؽی خشیاًی ػثَس ًوی کٌذ ٍ اص سایش سین ّا خشیاى هساٍی تشاتش ػثَس هی کٌ

  
∑   ∑ ́

∑ 
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                                                      تٌاتشایي ٍلتاط دٍ سش ٍلت سٌح تشاتش است تا :

  :6گزینه : 183سَال 

کِ تا  R1سئَستا، هقاٍهت هؼادل هقاٍهت سئَستا ٍ هقاٍهت  تآهپشسٌچ خشیاى کل ٍ ٍلت سٌح ٍلتاط دٍ سش تاؼشی سا ًطاى هی دّذ. تا افضایص هقاٍه

́ )ّن هَاصی اًذ ، افضایص هی یاتذ ٍ خشیاى کل ثاًَیِ کاّص هی یاتذ   ( افضایص هی یاتذ.       تاتشی )ٍلی ٍلتاط  ثاًَیِ دٍ سش  (  

( ́   )  

 : 1گضیٌِ: 184سَال 

 هیلِ تِ سوت تیشٍى آّي ستا هی لغضد.ؼثق قاػذُ دست ساست، خشیاى تِ سوت ساست ٍ هیذاى هغٌاؼیسی تِ سوت تالا تَدُ ٍ 

 :9گزینه: 185سَال 

       حاصل اص سیولَلِ تِ سوت چپ تَدُ ٍ هقذاس آى تشاتش است تا:  Aهیذاى هغٌاؼیسی دس ًقؽِ 

 تَدُ ٍ هقذاس آى تشاتش است تا: تیشٍى کاغزتِ سوت  سین هستقین ٍ تلٌذحاصل اص  Aهیذاى هغٌاؼیسی دس ًقؽِ 

        
 

 
       

  

      
     

    √ ػوَد تش ّن هساٍی تشاتش است تا: هیذاى هغٌاؼیسی تشآیٌذ ایي دٍ 

 :1گزینه: 186سَال 

  
 

 
    

 

 

     

 
   

                          

     
        

  :6گزینه -187سَال 

 ٍقتی لغضًذُ حشکت ًکٌذ ، خشیاًی القا ًوی ضَد، ٍ تٌاتشایي خشیاى اٍلیِ صفش است.

ي خشیاى تا حشکت لغضًذُ ، خشیاى القایی ؼثق قاًَى لٌض، ؼَسی القا هی ضَد کِ تغییشات خشیاى هخالفت هی کٌذ. چَى هقاٍهت کاّص هی یاتذ تٌاتشای

یذاى ، ؼَسی کِ ه Rصیاد ضذُ ٍ هیذاى هغٌاؼیسی داخل سیولَلِ تِ تِ سوت چپ  دس حال افضایص هی  تاضذ ٍ تٌاتشایي خشیاى القایی دس هقاٍهت 

 است.  Nتِ  Mحاصل اص آى تِ سوت ساست هی تاضذ تا تا افضایص هیذاى هخالف ًوایذ. پس خشیاى ؼثق قاػذُ دست ساست اص  

 . 6گزینه  -188سَال 

 : 1گزینه  -189سَال 

 داسین:             هکاى تا ساتؽِ -تا هقایسِ ساتؽِ سشػت



 

7 
 

               ٍ         

ω     
   

 
           

 صیش تذست هی آیذ:  صهاى تِ صَست –هؼادلِ ضتاب 

                                    

 :4گزینه :190سَال 

 ًیشٍی کطص ؼٌاب اص ساتؽِ سشػت تذست هی آیذ:

  √
 

 
        (

 

 
)
 

         (
  

 
)
 

                 

  :9گزینه: 191سَال 

صحیح  3ساًتی هتش است. پس گضیٌِ  8پس ؼَل تاس  هعشتی صحیحی اص دس تاس دٍ اًتْا تستِ ، ؼَل تاس هعشب صحیحی اص ًصف ؼَل هَج است. 

 است.  

 :1  گزینه: 192سَال 

𝜑                                                                            تشاتش است تا : A  ٍBاختلاف فاص تیي دٍ ًقؽِ      
  

 
 

  

 
 

𝜑          تشاتش است تا: A  ٍBتیي دٍ ًقؽِ  صهاًی  فاصلِ         
 𝜑

   
 

  

 

      
    

 

  
  

ًاظش ػقة هٌثغ صَتی ؼَل هَج تلٌذتشی ًسثت تِ ًاظش خلَی هٌثغ صَتی احساس هی کٌذ کِ اختلاف آًْا تِ صَست صیش  : 9گزینه: 193 سَال

  است: 

                        

    
    

 
   

    
  

 
    

  
 

    
    

 
   

    
  

 
    

  
 

              
  

  
             

  

      
        

 :6گزینه : 194سَال 

 تَدُ ٍ ؼَل لَلِ صَتی تِ صَست صیش تذست هی آیذ: 3تؼذاد ضکن ّا دس لَلِ صَتی تستِ، ؼَل لَلِ هعشب فشدی اص ستغ ؼَل هَج هی تاضذ. 
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                                             ؼَ هَج دس لَلِ صَتی تشاتش است تا:
 

 
 

   

   
 

  

  
  

   ؼَل لَلِ تِ صَست صیش تذست هی آیذ: 
  

  

 
 

   

  
        

 ین. تِ لَلِ صَتی اظافِ هی کٌ آب ساًتی هتش  10ساًتی هتش تشسذ،  50ساًتی هتش هی تاضذ تٌاتشایي تشای ایٌکِ ؼَل لَلِ تِ  60استفاع اٍلیِ لَلِ 

 :4گزینه : 195سَال 

 تشای هحاسثِ ؼَل هَج ًَس تک سًگ اص  فشهَل پلاًگ استفادُ هی کٌین:

   
  

 
     

  

 
               

               

 
           

 فاصلِ تیي دٍس ًَاس سٍضي هتَالی تشاتش است تا: 

  
  

 
 

          

      
         

  9گزینه : 196سَال 

  :1 گزینه :197سَال 

  

  
 

  

  
 (

  

  
)
 

 (
 

 
)
 

   

 : 4گزینه : 198سَال 

 دس ًوَداس اًشطی تیطیٌِ یا ٍلتاط هتَقف کٌٌذُ ًسثت تِ فشکاًس  تِ صَست خػ هی تاضذ. 

              

                

 تِ ساتؽِ صیش هی سسین :  تالا ٍ هساٍی قشاس دادى ؼشف چپ دٍ ساتؽِ 4ظشب هؼادلِ اٍل دس ػذد تا 

    
    
  

 

 است. 4ٍ 1تیي  kتٌایشایي 

 .9گزینه : 199سَال 
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 .6گزینه : 200سَال 




